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Inga hjälpmedel till̊atna.
För godkänt krävs 5 poäng.

Bara väl motiverade lösningar ger full poäng.
Uppgifterna st̊ar troligen inte i sv̊arighetsordning.

1) (3p) Avgör hur många lösningar följande ekvationssystem har för olika
värden p̊a konstanterna a och b.




x + 3y + 2z = b

x + 5y + az = 3

x + 4y + 3z = 0

2) (3p) Bestäm avst̊andet fr̊an punkten med koordinater (2, 4,−1) till planet
3x + 2y − 6z = 6. (Ortonormerat koordinatsystem.)

3) (3p) Är vektorerna (1, 0, 1, 1), (2, 1, 1, 1), (3, 2, 0, 2), (5, 3, 0, 4) i R4 linjärt
oberoende?

Lycka till!
Lösningar kommer att läggas ut p̊a kurssidan.


